

上海市静安区消费者权益保护委员会秘书处，遗失财政票据领购证，编号：沪（长）No：208002，声明作废。

专注于房地产及婚姻家庭领域的申房律所

做百姓法律需求的“贴心人”

在时代的浪潮中，上海市申房律师事务所不断改革创新，与行业发展齐头并进，与客户需求同频共振，如今已走过二十六年，成为了专注于房地产及婚姻家庭领域的专业品牌律所。

专业：二十六年的不懈追求



孙鸣民律师与孙洪林律师

无论是在解决因住房而产生的种种社会矛盾时觉得无所适从，还是面对由婚姻家庭引起的各种复杂纠纷时感到心力交瘁，申房律所皆能为您提供专业法律服务解除后顾之忧。



孙鸣民律师参加《和大律师面对面》节目

下，律师团队承办了成百上千的相关案件，捧回了百余面赞誉的锦旗，不仅成功兑现了为百姓提供专业房地产法律服务的承诺，同时也为众多在婚姻家庭中面临过难题的家庭提供了帮助，赢得了好评无数。

骨干律师组成案件工作团队，“特事特办”。通过二十六年的不懈追求，申房律所得到了较高的社会评价、收获了良好的律所口碑，同时也见证了国家法治建设的进程，中国特色社会主义法律体系的日益健全与完善。

孙洪林律师：以民为本，以法为纲

申房律所发展至今并拥有傲人的成绩，离不开主任孙洪林律师的深耕布局与执行主任孙鸣民律师的殚精竭虑。孙洪林律师作为申房律所的创始人，一直坚持着“以民为本，以法为纲”的工作理念，并将这份态度在工作中一以贯之，几十年如一日，以专业的法学素养为百姓提供全方位的法律服务。

进一步修改完善。孙洪林律师在创办申房律所时乘着新时代的春风，所以选择用爱与善回馈社会，主动投身慈善事业，多次为上海市慈善基金会等机构捐款捐物、资助贫困地区建设。



孙洪林律师为新疆巴楚县学校捐赠室内乒乓球设备

兵健身，还赞助并举办一些乒乓球民间赛事，尤其是“申房杯”精英赛，已成为知名度不小的业余品牌赛事。2014年孙洪林律师成立

了申房乒乓球俱乐部，近年来申房乒乓球俱乐部已经成为全国业余乒坛知名俱乐部，在全国以及沪上大小小乒比赛中屡获佳绩。

孙鸣民律师：精益求精，不断革新



孙鸣民律师-大律师面对面公益咨询

如果说孙洪林律师是建所初期的“领航员”，那么孙鸣民律师则是乘风破浪的“掌舵者”。自回国加入申房律所后，孙鸣民律师将国外及国内的实务经验融会贯通，在保留传统服务模式的基础上精益求精，对管理系统及业务流程进行升级革新，为律所谋求可持续发展，全面提升整体运营效率。孙鸣民律

师通过日常工作中的细致观察，深入了解百姓的所求所需，总结背后隐含的社会问题。在加入民革后他积极履职，投入大量精力进行社情民意的撰写，并有多篇被市政府采用，荣获“民革上海市委会 2017-2021 年祖统工作先进个人”及“民革上海市委会 2017-2021 年社会服务工作优秀个人”称号。自

2022年担任静安区政协委员以来，孙鸣民律师主动参政议政、积极建言献策，以求求真务实不懈怠的态度当好政府的“参谋员”，做好百姓的“代言人”。基于孙鸣民律师在法律领域中的出色表现，他被聘为“上海市静安区人民检察院特约监督员”，助推检察工作再上新台阶。

释责任，推动预防未成年人犯罪普法宣讲活动走深走实，进一步筑牢本市预防未成年人犯罪的防火墙，为平安上海建设、法治上海建设做出应有的贡献。在孙鸣民律师带领下，申房律所的律师团队主动承担大量社会性、群众性、公益性的责任，为经济困难的群众提供公益法律服务；走进街道、社区，为老百姓答疑解惑，提供专业法律咨询；走进电台、电视台为老百姓进行普法宣传；参与维稳、矛盾化解工作等。

申房律师事务所 提供专业房产及婚姻家庭法律服务 地址：恒丰路 399 号达邦协作广场 33 楼 电话：021-63546661

环保公益广告

重复使用，多次利用 双面使用纸张 = 减少 1/2 的废纸产生

优先购买绿色食品 健康安全 无污染

拒绝使用一次性用品 6000~8000 双一次性筷子 ≈ 一株 20 岁的大树

使用无氟冰箱 不会造成臭氧损耗

不买包装豪华又繁复的食物或用品 过度包装 = 巨大浪费 + 严重污染

废电池放入专门回收箱，以免污染环境 分类回收 循环再生